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誓　約　書

年　　月　　日

（提出先）標茶町長

住　所

氏　名
（署名）

　標茶町移住応援給付金の交付申請に当たり、私の世帯の町税の納付状況に関し関係公簿等を照会し、及び調査されることに同意するとともに、以下のとおり誓約します。
１　定住（移住後、少なくとも10年以上標茶町に生活の本拠を置くこと）をします。
２　標茶町内への転入は、転勤、出向等の職務上の転入、進学等による一時的な転入その他これらに類する転入ではありません。
３　世帯員全員が、標茶町暴力団排除条例第２条第１号に規定する暴力団関係者ではありません。
４　この規則に基づく標茶町移住応援給付金の交付を受けたことはありません。
５　標茶町移住応援給付金を活用して移住した者に対して標茶町が行う各種調査に協力します。
６　移住後は、標茶町の自然環境、生活文化等に対する理解を深め、地域住民と協調して生活します。
７　この誓約事項に違反したとき、申請内容に事実と相違が認められるとき等、標茶町移住応援給付金交付規則第７条第１項各号に掲げる事由に該当したときは、交付決定及び交付額の確定の全部又は一部の取消しを受けても異議はなく、標茶町から受けた給付金を直ちに返還します。

